

以优质高效的司法服务 优化营商环境

市法院召开扫黑除恶两清暨优化营商环境工作调度会

本报讯 8月4日下午，市中级人民法院召开全市法院扫黑除恶两清暨优化营商环境工作调度会。市中级人民法院院长壮晓阳出席会议。

今年以来，全市两级法院统筹推进疫情防控和专项斗争工作，扎实推进案件清结、黑财清底工作，依法从重从快从严打击各类黑恶势力，为优化张家界营商环境奠定坚实基础。截至8月4日，两级法院一审已审结涉黑恶案件57件379人，二审结案18件152人。涉黑涉恶势力犯罪集团案件财产刑执行到位总金额4878余万元，到位率83.41%。

壮晓阳指出，当前我市法院专项斗争行动取得阶段性成效，但全

慈利县：

防贫保 为低收入家庭 构建 安全网

本报讯 近日，收到来自太平洋财产保险公司的防贫保 赔付金7360.85元，慈利县江垭镇岩板村杜强的母亲脸上露出了久违的笑容。

杜强今年35岁，父亲早亡，母亲常年多病。他是家中顶梁柱，一直在外打工，帮母亲治病，在老家建房。然而去年10月底，房子建起还没来得及装修，一场突如其来的心脏破裂出血袭向杜强，住院做手术花去13万元，除去农村医保和大病报销之外个人还得支付4万元费用。正当他一筹莫展时，村委会告知他慈利实施了防贫保 政策，可以申请保险理赔。申报、核实，没过多久7000多元理赔款就到账了。

江垭镇作为慈利第二大乡镇，对防贫工作高度重视。为力争让所有符合条件享受政策的群众都能受惠，如何把 防贫保 政策宣传到户并吃透政策详细内容成了这项工作的焦点。该镇借助网格化管理平台打开了 防贫保 走向百姓家的钥匙，在党委政府指导下，以网格化管理为平台，动员759名网格联络员走村串户宣讲政策，在 江垭发布 发布权威政策后立即转发至795个网格微信群中，不仅实现了0的突破，并在一个星期内收集到160余份防贫保 申报资料。截至目前，江垭镇已完成赔付82人。

江垭镇九溪村的张文杰一家原本不是贫困户，属于病倒一个就倒下一家的情况。2019年8月，45岁的

(本报记者 宋世秀)

安全责任重于泰山
人民生命高于一切

永定区民政局： 夏季攻势 保安全

本报讯 8月4日，永定区民政局党员干部到各个乡镇敬老院开展消防安全、食品卫生等方面的安全生产 夏季攻势 专项整治行动。

永定区民政局为严格落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》，按照安全生产管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全的要求，开展好安全生产专项整治工作。

此次专项行动主要是开展消防

(田贵学)



近日，位于市中心的步步高百货中心外分外热闹。市民纷纷赶来参加一场花草之约 景湘 园艺家花卉展。

整个花卉展呈线性分布在步步高百货的两个出口间的位置，分为三个展区：展示购买区，工具用品区，养花顾问交流区。百余种花卉绿植装点街头，为广大市民营造了一个不一样的街头体验。

本报记者 潘鑫 摄

市案件绩效、黑财执行案件结案率仍有待提高。全市法院上下要再鼓劲、再加油，确保圆满完成今年的重点工作任务；两级法院院领导在案件审判上要责任上肩，加强案件研判、指导和管理，同时加强工作敏感性、前瞻性，提高结案率，提升审判质效；各有关部门要坚持把优化营商环境作为重要政治任务、作为支持我市经济社会持续健康发展的基础工程来抓，充分发挥审判职能作用，以更加优质高效的司法服务优化营商环境，助推全市经济社会高质量发展。

(本报记者 王妍 实习生 李玉华 通讯员 陶涛)

学完 Python，可以上天零基础入门，小白三天也能学会近期，社会上兴起了各种人工智能速成班，声称可以通过几个月的学习，实现转行和人生逆袭。

记者调查发现，这类机构往往存在讲师资历参差不齐、学员简历造假、培训效果被夸大等问题。专家认为，作为一个面向未来的产业，人工智能方兴未艾。但行业出现的虚火，也给了教培行业投机取巧的机会，消费者对此需要保持冷思考。

至上68岁、下至13岁，都在学Python？

清华大学毕业生、高素质海归、普通本科毕业生竞争同一个工作岗位，为何最后只有普通本科毕业生被录用？

因为，只有他会用Python。

最近，在微博、抖音等社交平台，类似内容的短视频随处可见。不仅如此，它们一般还会配上你要悄悄学Python，然后惊艳所有人。如果你不满足于工作现状，一定要掌握Python三天入门，一行代码教你开启电脑上帝模式之类的鸡汤解说，对于有职业焦虑的人群来说，吸引力极强。

我的学员里面，上至68岁，下至13岁，人人都在学Python。职业培训机构达内教育的一位售课人员说，人工智能时代，无论是出于职业发展的需要，还是锻炼逻辑思维能力的需要，Python必须得学。

Python是什么？为何这么火？

简单来说，Python与JAVA、C++一样，是一种计算机语言编程工

具。相较于后两者，它入门更容易，对没有编程基础的初学者更友好。

Python在教育培训火爆，与人工智能的走红有着密切关系。

近年来，人工智能的火逐渐从学界烧到业界。据不完全统计，2019年底，我国人工智能企业数量超过2600家，各地方政府共出台人工智能相关政策270多项。

各类高薪神话更是让不少人心生向往。2019年，华为签发了一份总裁办电子邮件，宣布对8位2019届顶尖博士毕业生实行年薪制管理，最高上限达201万元，而这些人中不少来自人工智能专业，引发广泛关注。

朝阳产业、钱景可期、人才缺口大，作为人工智能算法工具之一的Python因此也受到很大关注。Python+人工智能速成班由此充斥大街小巷、线上线下。

简历虚构、讲师信息不实，速成班猫腻多

Python+人工智能培训班火爆本是市场行为，无可厚非。然而在炒概念的歪风之下，各类打着速成班旗号的培训机构往往为了吸引学员做出虚假宣传，甚至是违法违规行为。

只要识字、懂电脑，三个半月包会包会？

Python是三大编程语言中最简单的一个，只要初中英语水平就能入门。识字、懂电脑就能学，三个半月包会包会。在某培训机构的官网上，这类弹窗充斥着页面。

不仅如此，为了招揽学员，这类机构还会穷尽一切大词儿：豆瓣和谷

歌网的主要设计语言就是Python 人工智能时代不学Python，就永远落伍了

说是线下授课，结果是线下视频课。

电话里忽悠得特别好，说什么校区环境优美、老师专业，线下授课，搞了半天是视频授课。今年大四的小李说，在销售人员的鼓动下，他脑子一热报了相关课程，三个半月要24800元。去了才知道虽然是坐在教室上课，但还是线上授课。

每个班配备的项目经理也成谜。在销售人员的介绍中，他们至少有三至五年知名企编程经验。然而，记者在招聘平台上搜索，发现该机构位于南京的项目经理岗位薪资仅6000元/月至12000元/月，甚至低于机构宣称的学员结业后最低薪资标准10000元/月至12000元/月。

简历包装得好，分分钟进大厂？

在我们这儿上课，最重要的一个好处是，可以包装简历，你懂的吧？谈及就业，某机构销售人员对记者使了个眼色。追问之下，他说，所谓的包装，其实就是虚构一到两年工作经验。

如果本身资质比较好，加上我们简历包装得好，进腾讯、华为、甲骨文这些大厂也不是问题。该售课人员说。

也有一些公司声称，与16万家名企保持内推合作关系。但该机构学员表示，实际操作中，一个班40个人，真正能够获得内推的也只有三五个，且很难进大公司。

人工智能难以速成，热行业需要冷思考

专业人士认为，人工智能行业有广阔的前景。对于有志于从事该行业的人来说，不仅要看到行业高薪，更要脚踏实地学习底层技术，不要被各种速成的概念忽悠了。

一位在某知名互联网公司工作的资深程序员告诉记者，Python并不等同于人工智能，只是人工智能的工具之一。

就像学会了1+1=2，并不意味着就学会了数学，能用它解物理、化学公式了。

医疗人工智能公司健培科技董事长程国华说，人工智能有数量众多的应用场景，需要搭配跨学科的知识。如医疗影像数据分析需要搭配计算机深度学习、解剖学、图像视觉技术等，绝非常握简单的计算机编程技术就可以。

人工智能是一条漫长的道路，每一天、每一个细分领域都在发生着巨变。程国华说，这种变化要求从业者有极高的综合素质和学习能力，并不是速成班能够提供的。

同济大学教授、上海市人工智能学会秘书长汪镭指出，人工智能对国家的发展具有战略意义，真正的智能人才应当是领军人才，需要进行思想、方法及实践的全方位教育，绝不是一个速成的产品。

不可否认，人才也是多层次的，在职业教育中培养实践型人才无可厚非。汪镭说，当下不少培训机构或企业仅仅是从赚钱的角度追热点、求速成，或许能够赚一时间的钱，但也注定只能处于行业最末端，最终被大浪淘沙。

新华社上海8月3日电

培训三个月拿高薪？ 起底人工智能速成班 忽悠大法

新华社记者 胡洁菲 何欣荣



8月3日，张家界千古情景区举行泼水狂欢活动，市民和游客一起泼水嬉戏，在炎炎夏日里消暑纳凉。

本报记者 邵颖 摄

决胜全面小康 挑战脱贫攻坚

群英谱

赵英超：幸福生活如蜜甜

本报记者 陈洁

自己脱贫不算什么，要扩大油茶基地，在这里办一个油茶加工厂，带动周边贫困户一起脱贫。6月10日，脱贫户赵英超站在一大片油茶基地畅聊着未来的规划。

一大早，我们驱车前往桑植县上河溪乡云雾山村，一路伴有小雨，在乡政府工作队的带领下，中途搭乘一辆底盘较高的越野车，途经坑坑洼洼的泥巴路，约十分钟左右，绿树丛林、大山脚下，一栋木质结构的房子映入眼帘，那就是赵英超的家。

今年45岁的赵英超是桑植县上河溪乡云雾山村人，全家四口人，妻子多年前右腿受伤落下残疾，育有两个孩子，一个高中、一个小学，生活压力大，收入来源有限，家里因残、因学致贫。2014年被列为建档立卡户，四十多岁的他，是家里的顶梁柱。为了生计，赵英超不得不外出务工，外出务工不仅收入不高，还无法照顾残疾的妻子与两个小孩的生活，一家人的日子过得贫苦、艰难。

这里有优越的先天条件，在哪跌倒还是要在哪里爬起来。2018年，赵英超觉得山里的土壤气候适合种植油茶，便流转本村40多户村民的土地，将油茶基地扩大到800亩，养殖蜜蜂100桶。为了建造蜜源，他又在油茶基地里套种了210亩油菜，年收入在10万元左右，一家成功摘掉穷帽。

他肯干，一年四季只要有空基本上都在油茶基地，每年都在搞蜜蜂养殖，能赚钱，还能带领我们

在家门口就业，一起致富。村民赵英超评价这位肯干的脱贫户。

脱贫后，赵英超继续发展种植业和养殖业，2020年将蜂桶扩大到280桶，预估今年蜂蜜收入达10万元左右，五年挂果的油茶基地今年预估收获2.5万公斤，纯收入达8万多元。不出意外，能有十几万的收入。赵英超对今年的收成充满期待。

以前去油茶基地施肥都是靠马驮进去的，眼见油茶基地挂果收成了，又交通问题还不解决，鲜果就运不出去，容易发霉。帮扶人上河溪乡综合执法队的唐纯国说。2019年，他联系施工队一起恢复通往油茶基地的机耕道，帮助基地节约人力成本。

俗话说：一技在手，吃穿不愁。现如今，赵英超的800亩油茶基地开始挂果，因右腿受伤致残的妻子被安排在村卫生院上班，每个月也有了稳定的收入，一家人过上了稳定幸福的生活。

拍卖公告

受委托，定于2020年8月14日上午9时在张家界市公安局永定分局永定派出所四楼会议室公开拍

卖，人均可参加竞买。

报名手续及截止日期

竞买人请持合法有效证件及保证金转账凭证，于2020年8月13日下午4时前到张家界阳光拍卖有限公司报名点办理竞买手续。

竞买保证金缴纳账户 孙云妹

账号 6214 6630 5103 0009

永定区法院： 调解前置 快速 高效化解纠纷

本报讯 真的太感谢你们了，这么短的时间把纠纷处理好，让我免受来回奔波之苦。近日，永定区人民法院通过 调解前置 机制，成功化解一起房屋损坏赔偿纠纷，张家界某物业服务有限公司赔偿业主罗某房屋损失43000元，案件在诉讼前得以圆满化解。

今年以来，永定区人民法院创新矛盾纠纷化解机制，将民商事案件的调解、文书送达、司法鉴定三项工作前移，积极探索 调解前置、鉴定前移、送达压前。截至目前，该院通过 三前 机制委派诉前调解案件598件，调解成功362件，压前送达初始文书案件228件，其中邮寄送达29次，直接送达61次，短信送达715次，办理诉前鉴定案件8件，办结3件，化解矛盾纠纷1件。

下一步，永定区人民法院将努力把矛盾纠纷化解在基层，使小事不出村、大事不出乡、难事不出区，为永定区诉源治理提供强有力的司法保障。

(向进 欧汉平)

七部门： 今明两年持续扩大 就业见习规模

新华社北京8月4日电（记者王优玲）记者4日从人力资源和社会保障部获悉，今明两年我国将持续扩大见习规模，见习岗位总量不低于上年，提高见习质量，把有需求的青年都组织到见习活动中，最大程度发挥就业见习稳定就业、促进就业作用。

人力资源和社会保障部等七部门近日印发《关于进一步加强就业见习工作的通知》，提出鼓励依托国家级经济技术开发区和各级开发区、产业园区、科技园等拓展见习单位，稳定持续提供见习岗位。丰富民营企业、国有企业、事业单位、社会组织、政府投资项目、科研项目等领域岗位来源，更多募集管理、技术、科研类岗位，满足多元见习需求。

通知强调，完善见习管理制度，规范见习组织实施，保障见习人员待遇，做好全程服务，鼓励见习单位留用见习期满人员，对未留用人员做好后续就业帮扶。

就业见习是组织青年进行岗位实践锻炼的就业准备活动，见习对象为离校2年内未就业高校毕业生、16岁至24岁失业青年，时间为3至12个月，对吸纳见习的单位按规定给予就业见习补贴。

开户行：中国建设银行张家界崇文路支行

标的展示地点时间：张家界公安局永定分局8月6日至13日（节假日除外）

联系电话：13974470009（孙女士）

张家界阳光拍卖有限公司

二〇二〇年八月五日